
Άδεια Χρήσης Τελικού Χρήστη για προϊόντα τής Paragon Software

Η παρούσα Άδεια Χρήσης Τελικού Χρήστη αποτελεί σύμβαση με νομική ισχύ μεταξύ του τελικού χρήστη τού 
λογισμικού και της Paragon Software GmbH, Wiesentalstr. 22, D-79115 Freiburg (εφεξής “Paragon”). Παρακαλείσθε 
να διαβάσετε όλη την Άδεια πριν αποκτήσετε το λογισμικό. Με την απόκτηση του λογισμικού, θα θεωρηθεί ότι έχετε 
συναινέσει στις παρακάτω διατάξεις με τρόπο δεσμευτικό.

1. Πνευματικά δικαιώματα
Αυτό το προϊόν λογισμικού, με τα έντυπα οδηγιών και ό,τι άλλο υλικό ενδέχεται να περιλαμβάνει, προστατεύεται με 
τους νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Δεν μπορείτε να αφαιρέσετε την προστασία από αντιγραφή, το 
σημείωμα περί πνευματικών δικαιωμάτων, τον αποθηκευμένο αριθμό καταχώρισης ή όσα άλλα στοιχεία 
χρησιμεύουν για την ταυτοποίηση του προγράμματος.

2. Άδεια χρήσης
Αν δεν ορίζεται διαφορετικά, η Paragon παραχωρεί στον τελικό χρήστη απλό δικαίωμα εγκατάστασης του 
λογισμικού σε μία συσκευή και χρήσης του για απεριόριστο χρονικό διάστημα. Το δικαίωμα χρήσης αφορά μόνο 
στον αντικειμενικό κώδικα. Παύει να υφίσταται αν ο τελικός χρήστης παραβιάσει τις συνθήκες χρήσης που ορίζει η 
παρούσα Άδεια. Η Paragon δεν είναι υποχρεωμένη να προμηθεύσει στον τελικό χρήστη τον πηγαίο κώδικα. Αν δεν 
ορίζεται διαφορετικά παρακάτω, η απόκτηση αυτής της άδειας δεν δίνει στον χρήστη δικαίωμα: να παράσχει, να 
εγκαταστήσει ή/και να εκτελέσει το λογισμικό σε περισσότερες από μία συσκευές ταυτόχρονα· να δημιουργήσει 
ή/και να διανείμει αντίγραφα του λογισμικού, να μεταφέρει το λογισμικό από μία συσκευή σε άλλη με ηλεκτρονικά 
μέσα ή μέσω δικτύου μετά την αρχική καταβίβαση ή την εγκατάσταση σε μία συσκευή· να τροποποιήσει, να 
προσαρμόσει, να μεταφράσει το λογισμικό ή να κάνει αντίστροφη μεταγλώττισή του (decompilation)· να το 
συνδυάσει με άλλο λογισμικό, να κάνει αναμηχανίκευση (re-engineering) ή αντίστροφη συμβολομετάφρασή του 
(disassembly). Το δικαίωμα χρήσης περιορίζεται στο προϊόν λογισμικού που αποκτήθηκε και στην έκδοση στην 
οποία αποκτήθηκε· δεν επεκτείνεται σε μεταγενέστερες εκδόσεις του λογισμικού. Η άδεια χρήσης δεν παρέχει στον 
χρήστη το δικαίωμα να δίνει ο ίδιος άδεια χρήσης τού λογισμικού σε τρίτα μέρη. Η Paragon επιφυλάσσει όλα τα 
άλλα δικαιώματα, ιδίως τα δικαιώματα μετάδοσης, έκδοσης και δημιουργίας αντιτύπων.

3. Ειδικοί τρόποι χρήσης
Αν το λογισμικό αποκτηθεί με άδεια πληρωμής ανά χρήση, ο τελικός χρήστης δικαιούται να 
εκτελέσει/χρησιμοποιήσει το λογισμικό μία μόνο φορά· περισσότερες χρήσεις απαγορεύονται. Αν το λογισμικό 
αποκτηθεί με συμφωνία ορισμένου χρόνου, ο τελικός χρήστης δικαιούται να χρησιμοποιήσει το λογισμικό μόνο 
μέχρι να παρέλθει το χρονικό διάστημα αυτό. Αν το λογισμικό αποκτηθεί με άδεια για τεχνικούς, ο τεχνικός 
δικαιούται να χρησιμοποιήσει το λογισμικό σε διαφορετικά συστήματα, εφόσον δεν το χρησιμοποιεί σε 
περισσότερα από ένα συστήματα ταυτόχρονα. Αν το λογισμικό αποκτηθεί με άδεια για χρήση εντός ορισμένου 
χώρου (site license), ο τελικός χρήστης δικαιούται να χρησιμοποιήσει το λογισμικό σε απεριόριστο αριθμό 
υπολογιστών εντός ορισμένων κτηριακών εγκαταστάσεων μιας εταιρείας. Αν το λογισμικό αποκτηθεί με άδεια για 
εταιρείες (company license), ο τελικός χρήστης δικαιούται να χρησιμοποιήσει το λογισμικό σε όλους τους 
υπολογιστές όλων των εγκαταστάσεων μιας εταιρείας. Η χρήση δωρεάν λογισμικού από έντυπα ή διαδικτυακά μέσα 
επιτρέπεται μόνο για ιδιωτικούς σκοπούς, εκτός αν έχει γίνει ειδική συμφωνία χρήσης για εμπορικούς σκοπούς. Δεν 
επιτρέπεται εμπορική χρήση.

4. Εγγύηση
Η Paragon δεν έχει καμία ευθύνη αν προκληθεί κακή λειτουργία ή βλάβη εξαιτίας τροποποίησης του λογισμικού ή 
χρήσης τού λογισμικού με διαρρυθμίσεις υλικού, πλατφόρμες ή λειτουργικά συστήματα διαφορετικά από τις 
διαρρυθμίσεις υλικού, τις πλατφόρμες και τα λειτουργικά συστήματα για τα οποία προορίζεται το λογισμικό. Δεν 
αναλαμβάνεται καμία ευθύνη για ελαττώματα σε δοκιμαστικές εκδόσεις alpha/beta που διατίθενται δωρεάν. Επίσης, 
ισχύουν οι Γενικοί Όροι και Συνθήκες μας.

5. Διάφορα
Αν μια διάταξη της παρούσας Άδειας αποδειχθεί μη εφαρμόσιμη, όλες οι υπόλοιπες διατάξεις εξακολουθούν να 
ισχύουν. Σε αυτήν την περίπτωση, τα Συμβαλλόμενα Μέρη πρέπει να συμφωνήσουν σε μια νέα διάταξη, που να 
συμφέρει οικονομικά και τα δύο και θα αντικαταστήσει την μη εφαρμόσιμη διάταξη. Μπορείτε να διαβάσετε και να 
εκτυπώσετε αυτήν την Άδεια Χρήσης Τελικού Χρήστη στη
διεύθυνση: http://www.paragon-software.com/eula.html.
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